
第２回学校生活に関するアンケート（生徒用）　R5/12/6(水)
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Q１　あなたは学校が好きですか。 Q７　校則や交通ルールは守るべきだと思いますか。

回収枚数 68 枚
１T ２T ３T ４T 全体 ３T ４T 全体
17 19 16 16 68 100%

回収枚数 68 枚
１T ２T
17 19 16 16 68 100%

とても好き 3 10 2 1 16
26%

49 72%
まあまあ好き 11 7 14 13 45 66% だいたい守ればいいと思う

24% 守るべきだと思う 12 17 10 10

1 0 1 5
4 2 6 6 18

0 0 0 0 0 0%
1 1%

好きでない 0 1 0 1 2 3% 守らなくてもいいと思う
7% あまり守らなくてもいいと思う 1 0 0 0あまり好きでない 3

0 0%

Q３　学校の授業に満足していますか。 Q９　毎日規則正しい生活が送れていますか。

回収枚数 68 枚
１T ２T ３T

0% 未回答 0 0 0 0未回答 0 0 0 0 0

１T ２T ３T ４T 全体４T 全体
回収枚数 68 枚

17 19 16 16 68 100%17 19 16 16 68 100%

65%
15 22%1 9 2 3

まあまあ満足している 13 5 14 12 44 65% まあまあ送れている。
32% きちんと送れている。とても満足している 4 13 2 3 22

0 0 1 1
13 8 11 12 44

1 1 1 1 4 6%
4 6%

満足していない 0 0 0 0 0 0% 全く送れていない。
1% あまり送れていない。 2 0 2 0あまり満足していない 0

1 1%

Q５　授業の内容を理解していると思いますか。 Q１１　進路実現に向けて積極的に行動していますか（または、行動しましたか）。

回収枚数 68 枚
１T ２T ３T

1% 未回答 0 1 0 0未回答 0 1 0 0 1

１T ２T ３T ４T 全体４T 全体
回収枚数 68 枚

17 19 16 16 68 100%17 19 16 16 68 100%

62%
18 26%3 7 1 7

まあまあ思う 14 11 14 12 51 75% 多少行動している（した）
16% 行動している（した）とても思う 1 7 2 1 11

0 0 2 4
11 8 15 8 42

0 0 0 0 0 0%
7 10%

思わない 0 1 0 1 2 3% 行動していない
6% あまり行動していない 3 3 0 1あまり思わない 2

1%0% 未回答 0 1 0 0未回答 0 0 0 0 0 1

24%

66%

7%3%
0%

Q１ あなたは学校が好きですか。

とても好き

まあまあ好き

あまり好きでない

好きでない

未回答

32%

65%

2% 0%
1%

Q３ 学校の授業に満足していますか。

とても満足している

まあまあ満足している

あまり満足していない

満足していない

未回答

72%

27%

1%

0%0% Q７ 校則や交通ルールは守るべきだ

と思いますか。
守るべきだと思う

だいたい守ればいいと思う

あまり守らなくてもいいと

思う
守らなくてもいいと思う

未回答

22%

65%

6%

6%

1% Q９ 毎日規則正しい生活が送れてい

ます

か。
きちんと送れている。

まあまあ送れている。

あまり送れていない。

全く送れていない。

未回答

26%

62%

10%

0%2%

Q１１ 進路実現に向けて積極的に行動

していますか（または、しましたか）。

行動している（した）

多少行動している（した）

あまり行動していない

行動していない

未回答

16%

75%

6%

3%0%

Q５ 授業の内容を理解していると思い

ますか。

とても思う

まあまあ思う

あまり思わない

思わない

未回答
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Q１３　いじめ防止に向けて学校は積極的に取り組んでいると思うますか。

回収枚数 68 枚
１T ２T ３T ４T 全体
17 19 16 16 68 100%

40%
まあまあ思う 5 8 9 9 31 46%
とても思う 8 10 3 6 27

1%未回答 0 1 0 0 1

7%
思わない 2 0 2 0 4 6%
あまり思わない 2 0 2 1 5

17 19 16 16 68 100%

Q１４　ICTを活用した授業に満足している。

回収枚数 68 枚
１T ２T ３T ４T 全体

31%
まあまあ満足している 12 8 10 12 42 62%
とても満足している 4 10 4 3 21

3%未回答 0 1 1 0 2

3%
満足していない 0 0 1 0 1 1%
あまり満足していない 1 0 0 1 2

31%

62%

3%
1% 3%

Q１４ ICTを活用した授業に満足して

いる。

とても満足している

まあまあ満足している

あまり満足していない

満足していない

未回答

40%

46%

7%

6% 1%

Q１３ いじめ防止に向けて学校は積極

的に取り組んでいると思いますか。

とても思う

まあまあ思う

あまり思わない

思わない

未回答


